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15ª Legislatura 3ª Sessão Legislativa 

MESA EXECUTIVA – BIÊNIO 2023-2024 

Presidente: Victor Neves Wanderley 
Vice-Presidente: Eduardo Manoel de Lima. 
1ª Secretária: Josefa Eliza de Lima. 
2º Secretário: Luiz Antônio da Costa Bezerra. 

 
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 06 DE JUNHO DE 2023. 
 
Vereadores Presentes: Edmilson Moreno da Silva, Eduardo Manoel de 
Lima, Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante, Ibânia Taveira Egídio 
Monteiro da Costa, Jadna Ferreira Celestino Silva, Josefa Eliza de Lima, 
Manoel Norberto da Costa Neto, Luiz Antônio da Costa Bezerra e Victor 
Neves Wanderley.  
 
 
Às 19h15min (dezenove horas e 15 minutos), do dia 06 (seis) de junho de 
2023, nesta cidade de Campo Redondo/RN, no PLENÁRIO ANTÔNIO 
BEZERRA DE SOUZA – Sala das Sessões da Câmara de Vereadores de 
Campo Redondo reuniram-se os 09 (nove) Senhores Vereadores para a 
15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 
DE 2023. 
 
Logo após o presidente abriu pequeno Expediente, proferindo a leitura de 
um trecho da Bíblia Sagrada. Em sequência, convidou a 1ª secretária 
Josefa Eliza, para fazer o registro da ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 
1º PERÍODO LEGISLATIVO, que foi enviada por e-mail para todos os 
vereadores, que após lida, foi colocada em discussão, votação e aprovada 
por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou a 1ª secretária 
para fazer a leitura do expediente. CONSTOU:  

 PROJETO DE LEI Nº 014/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
JOSELA ELIZA; 

 REQUERIMENTO Nº 043/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
Norberto Neto; 
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 REQUERIMENTO Nº 044/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDMILSOM MORENO 

 REQUERIMENTO Nº 045/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDMILSOM MORENO 

 

Logo após, o presidente encerrou o Pequeno Expediente, abrindo o Grande 
Expediente, facultando a palavra para aos Vereadores inscritos por até 10 
minutos. Fizeram uso da palavra os vereadores: Ibânia Egídio; Norberto 
Neto; Eduardo Lima; Josefa Eliza; Meiryandson Brilhante; 
Edmilson Moreno, em a parte Ibânia Egídio e Norberto Neto; Jadna 
Celestino. O Presidente Victor Neves, passou os trabalhos para o Vice-
presidente Eduardo Lima, e fez uso da palavra, em aparte Edmilson 
Moreno. Retomando os trabalhos, não havendo mais oradores, encerrou o 
grande expediente, e anunciou ORDEM DO DIA, passando a deliberar. 
Constou: 
 
REQUERIMENTO Nº 043/2023, de autoria do Vereador Norberto Neto, 
solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, providências junto ao 
setor competente, no sentido de proceder com a  instalação de mureta 
de proteção ou Guard Rail na Rua Das Maniçobas, próximo ao 
prédio do CREAS do município de Campo Redondo/RN.  Colocado 
em discussão, não havendo oradores, foi colocado em votação e 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
REQUERIMENTO Nº 044/2023, de autoria do Vereador Edmilson 
Moreno, solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, para que, 
dentro das possibilidades, viabilizasse a criação do Conselho 
Municipal de Meio Ambiente.  Colocado em discussão, não havendo 
oradores, foi colocado em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE. 
 
REQUERIMENTO Nº 045/2023, de autoria do Vereador Edmilson 
Moreno, solicitando ao Sr. Renam Luiz de Alencar Carvalho, para que, 
dentro das possibilidades, viabilizasse a elaboração e implantação 
de um plano Municipal de Educação Ambiental. Colocado em 
discussão, usou da palavra o vereador Edmilson Moreno. Colocado em 
votação, foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 
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Em seguida, o presidente deu por encerrada a Ordem do Dia, passando-se 
ao horário das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usaram da palavra os 
vereadores: Josefa Eliza, Eduardo Lima, Edmilson Moreno, 
Meiryandson Brilhante, Norberto Neto e Jadna Celestino. Logo 
após, não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus e do Povo de 
Campo Redondo, declarou encerrada a sessão. Demais comentários ficam 
registrados integralmente em Ata Eletrônica, em conformidade com a 
Resolução nº 05/2017. 
 
 

Campo Redondo/RN, 06 de junho de 2023. 
 
 
 
 

Victor Neves Wanderley 
Presidente 

Josefa Eliza de Lima 
1ª Secretária 
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15ª Legislatura 3ª Sessão Legislativa 

 
LISTA DE PRESENÇA 

 
 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2023. 
Realizada no dia 06 de junho de 2023. 

 
 

Nome dos Vereadores Assinatura 

Edmilson Moreno da Silva PRESENTE 

Eduardo Manoel de Lima PRESENTE 

Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante PRESENTE 

Ibânia Taveira Egídio Monteiro da Costa PRESENTE 

Jadna Ferreira Celestino Silva PRESENTE 

Josefa Eliza de Lima PRESENTE 

Luiz Antônio da Costa Bezerra PRESENTE 

Manoel Norberto da Costa Neto PRESENTE 

Victor Neves Wanderley PRESENTE 

 
 

Campo Redondo – RN, 06 de junho de 2023. 
Plenário Antônio Bezerra de Souza. 

 
 
 


